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VERBALE N. 44 / 2023

SEDUTA DEL 3 OTTOBRE  2023  

(Redatto  ai  sensi  dell’art.  32  Regolamento  del  Consiglio  Comunale  e  degli  altri  organi

istituzionali)

L’anno  2023 (duemilaventitre)  il  giorno  3  (   tre  )  del  mese  di  ottobre,  alle  ore  14:30,  la

Commissione 9, è convocata come previsto dall’ art. 22 del Consiglio Comunale, in modalità on-

line, secondo quanto previsto dal Dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985

del 31 marzo 2022,  con il seguente ordine del lavori:

� Comunicazioni della  Presidente;

� Illustrazione ed espressione di parere della Mozione 00752/2023 con Oggetto : "In merito ai 

finanziamenti dei Centri Estivi all'interno della Regione Toscana" Proponente: Andrea 

Asciuti 

� Presentazione ed illustrazione della Mozione 00933/2023 con oggetto : “Potenziamento del 

progetto  “Le Chiavi della Città"  Proponente: Andrea Asciuti

� approvazione verbali precedenti sedute;

� varie ed eventuali. 

La Presidente Sparavigna entra alle ore 14:38

alle ore 14:32 è presente il Consigliere Calistri

alle ore 14:32 è presente il Consigliere Palagi 

alle ore 14:32 è presente il Consigliere Draghi

alle ore 14:32 è presente il Consigliere Piccioli

alle ore 14:32 è presente la Consigliera Calì

alle ore 14:38 è presente il Consigliere Asciuti

La Presidente apre la seduta alle ore 14:38, presenta  l’ordine dei lavori della seduta odierna, chie-

de al segretario di effettuare l’appello iniziale. 

Alla seduta è presente il Segretario Mario Rizzuti, è presente Serena Peccianti per la diretta strea-

ming.

Il Segretario procede all’appello . 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE 

Presidente Laura  Sparavigna 

Vice Presidente Dimitrij Palagi

Componente Andrea Asciuti 

Componente Francesca Calì

Componenti Leonardo Calistri

Componente Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli 



La Presidente apre la seduta ed illustra l’ordine dei lavori odierni,  e chiede al Consigliere Asciuti

la presentazione degli atti,  Mozione 00752/2023 con Oggetto : "In merito ai finanziamenti dei

Centri  Estivi  all'interno  della  Regione  Toscana"  Proponente:  Andrea  Asciuti  e  la  Mozione

00933/2023 con oggetto : “Potenziamento del progetto  “Le Chiavi della Città"  Proponente: An-

drea Asciuti.

Il Consigliere Asciuti presenta il primo punto all’Ordine dei Lavori.

Il Consigliere Asciuti automenda l’atto.

La Presidente interviene per specificare quanto già l’Amministrazione fa ed è giusto che sia pub-

blico l’intervento. Chiede specificazioni al proponente per chiarire sul punto del’’intervento priva-

to.

Il Consigliere Asciuti specifica e chiarisce meglio anche l’autoemendamento per dissipare i dubbi

emersi dalla Presidente.

La Presidente alla luce degli emendamenti proposti, interviene per chiedere un punto dell’autoe-

mendamento, il Consigliere Asciuti risponde e specifica. La modifica apportata sembra cogliere un

giudizio positivo e chiede anche agli altri Consigliere la loro espressione.

Il Consigliere Draghi interviene per approvare la Mozione con gli emendamenti aggiunti.

La Consigliera Calì interviene per porre una domanda al proponente.

Il Consigliere Asciuti risponde alla domanda della Consigliera Calì.

Il Consigliere Palagi interviene e pone una perplessità su un punto dell’atto, pur di accettare in

generale l’atto.

La Presidente chiede di cassare un punto specifico.

Il Consigliere accetta la richiesta della Presidente.

La Presidente chiede al Segretario la chiamata al voto per l’espressione di parere.

Il Segretario effettua la chiamata al voto che ottiene il seguente risultato:

Voti favorevoli n. 7 ( Sparavigna, Palagi, Asciuti, Calì, Calistri, Draghi, Piccioli )

Voti contrari 0.

La Presidente dichiara l’atto approvato e passa al secondo punto dell’ordine dei lavori con la pre-

sentazione della Mozione 933-2023 passando la parola al proponente.

Il Consigliere Asciuti presenta l’Atto.

Il Consigliere Draghi interviene per specificare sulla tipologia dei lavori da effettuare, se si trat-

tasse di lavori di ordine artigianale potrebbe andare bene ma su altre tipologie tipo quella medica,

esprime dei dubbi.

Il Consigliere Palagi esprime dei dubbi sulla proposta in ordine generale in quanto il periodo del-

la formazione non dovrebbe essere coincidente con il percorso di avviamento al lavoro.

La Consigliera Calì interviene per porre una considerazione alla luce di quanto abbiamo ascoltato

in precedenti sedute sui progetti delle chiavi della città,  in quanto i progetti proposti vengono pro-

posti da associazioni al di fuori dall’Amministrazione.

La Presidente interviene per specificare la sua posizione in merito, probabilmente si procederà

con un’audizione per approfondire, quindi ripassa la parola al proponente.

Il Consigliere Asciuti interviene e ringrazia la Presidente per gli eventuali approfondimenti.



Il Segretario informa i Consiglieri che in chat sono stati caricati  verbali da approvare.

La Presidente non avendo avuti eccezioni negative dichiara approvati i verbali caricati nella chat.

La Presidente non essendoci altri interventi chiede al Segretario la chiamata per l’appello di chiu-

sura.

Il Segretario effettua la chiamata con le presenze dei Consiglieri.

All’appello di chiusura risultano i seguenti Consiglieri/e:

CARICA NOMINATIVO

Presidente Laura Sparavigna

Vicepresidente Dimitrij Palagi

Componente Andrea Asciuti 

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri Esce alle 15:14

Componente  Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli 

La seduta viene chiusa alle ore  15:22

 

    

Verbale approvato nella seduta del 12 dicembre 2023.

       Il segretario 

                                                                                   La  Presidente

Mario Rizzuti  

                     


